      ZÜBEYDE HANIM ANAOKULU EYLÜL AYI SEVGİ MENÜSÜ
BİR ÇOCUKTAN SESLENİŞ
· Bana bol bol gülümseyin,’’sen gülümsenmeye değersin’’mesajı verin.

· Ailemize ilgi gösterin.İyi günde kötü günde birlikte olalım.

· Birbirinize ve bana bol bol sevgi mesajı verin:’’SENİ SEVİYORUM’’demek zor değil.

· Bana su getirtmeyin, bana da su getirmeyin. Aramızda hizmetçi yok, herkes kendi işini yapsın. Evde küçük  yaşta iş gücü kullanmaya ve sevgi istismarına son. 

· Hata yapmama izin verin ki, gerçekten hataysa sonuçlarını görüp ders alayım. Hata değilse siz ders alın. 

· Her istediğimi bana almayın. Size karşılıksız kimse birşey vermiyor. Herşeyin bir çalışma karşılığı elde edileceğini öğrenmeme fırsat verin. Sonuçlar, çalışmanın ürünüdür. 

· Okulun amacı öğrenmektir. Okulda yemek yiyip yemediğime, terleyip terlemediğime değil, birşey öğrenip öğrenmediğime bakın. Çünkü bunları siz ölçebilir ve telafi edebilirsiniz ama beni yarın yaşamda ayakta tutacak olan öğrendiklerim olacaktır. 

· Benimle ilgili fikirleriniz elbette var. Ama arada benim ne düşündüğümü, ne hissettiğimi sorun ve gerçekten dinleyin. Aramızdaki sorunların çoğu iletişimsizlikten kaynaklanıyor. Konuşmak kadar dinlemeyi de öğrenelim. 

· Ben dürüst olmak istiyorum. Beni yalan söylemek zorunda bırakmayın. Size yalan söylemeye başlarsam, bazen bilmeniz gerekenleri de öğrenemeyeceksiniz. 

· Söylediklerinize karşı çıktığımda, size değil söylediklerinize karşı çıkıyorum. Sizde bana değil, söylediklerime karşı çıkın. Kelimeler incinmez, ama bizler inciniriz. Yani "sen bilmezsin "değil, "bu söylediğin fikir güzel değil" diyelim birbirimize. 

· Toplum içinde gurur duyacağınız bir birey olmam, sizin bana bir birey gibi davranmanıza bağlı. 

· Bana sürekli ‘’ben senin yaşındayken’’diye başlayan cümleler kurmayın.

· Beni sürekli başkalarıyla kıyaslamayın.

· Bana kızmış bile olsanız asla başkalarının yanında bağırıp rencide etmeyin.Aksi takdirde özgüvenimi kaybetmemi sağlarsınız.

· Sizden beklediğim tek başına sevgi değil, aynı zamanda saygı. Küçüklerime sevgi, büyüklerime saygı geride kaldı. Benden saygı istiyorsanız, bende sizden saygı istiyorum. 

