  ZÜBEYDE HANIM ANAOKULU EKİM AYI SEVGİ MENÜSÜ
· Çocuğunuza asla küsmeyin. İlgisizliğiniz ve sevgisizliğiniz onu derinden üzer ve O’da küsmeyi öğrenir. 

· Önemli bir sağlık sorununuz yoksa sağlıklı oluşunuzun keyfini çıkarın. Sıkıntılarınızı sağlığınızdan olmadığını düşünüm ve onlarla gereğinden fazla ilgilenmeyin. 

· Çocuğunuzla birlikte aile bireylerinin doğum günlerini ve sizin için özel günleri bir takvime işaretleyin. Bu günler hakkında konuşun. Birbirinizin özel günlerini önemsemeyi çocuğunuza öğretin. 

· Çocuğunuzun kusursuz olmasını beklemeyin, hataları olabileceğini hem siz kabul edin hem de çocuğunuzun kabul etmesi için onu cesaretlendirin. 

· Çocuğunuzun çabalarını takdir edin. Başkaları tarafından takdir görmek, övülmek önemlidir ancak bireyin kendi ile övünmesi de bir o kadar önemlidir. 

· Çocuğunuzun diş fırçalamayı, elini yıkamasını alışkanlık haline getirmesi için önce sizin dişinizi fırçaladığınızı görmeye gereksinimi vardır. Dişlerinizi sabah ve akşam fırçalayarak çocuğunuza model olun. 

· Her gün sadece on dakika sadece ve sadece çocuğunuzla ilgilenin. 

· Çocuğunuza asal küsmeyin. İlgisizliğiniz ve sevgisizliğiniz onu derinden üzer. O da size küsmeyi öğrenir. 

· Mutlaka çocuk hakları bildirgesini okuyun ve çevrenizdeki beş kişiye de okutun. Çocuk haklarında toplumsal bilinçlenmeye katkı da bulunduğunuzu unutmayın. 

· Asla çocuğunuzun sözünü kesmeyin. 

· İşten eve geldiğinizde gününüzün nasıl geçtiği ile ilgili bir şeyleri mutlaka çocuğunuzla paylaşın. ve çocuğunuzun neler yaptığını, gününün nasıl geçtiğini, okulda neler yaptığını sorun. Kendini önemli hissetmesinde yardımcı olacaksınız. 

· Çocuğunuzla aranızda anlaşmazlıklar olabilir bu doğaldır. Ancak çocuğunuzu çözümlenmemiş sorunlarla uyumasına izin vermeyin. Yatmadan önce sön sözünüz mutlaka güzel bir söz olsun. 

· Asla çocuğunuzun sözünü kesmeyin, konuşurken sesinizi yükseltmeyin sonuna kadar aynı dikkat ve sakinlikle konuşmasının bitmesini bekleyin. 

· Çocuğunuzla paylaşım oyunları oynayın. Bisküvi, meyve, kuruyemiş vb yiyecekleri eşit bir şekilde aile içinde paylaştırmasını isteyin. Böylece paylaşmayı öğrenecektir. 

· Anne-babalık önemli ama tek işimiz değildir.O yüzden mutlaka kendinize özel bir zaman ayırın. 

· Zaman zaman size ait bir sorumluluğu çocuğunuzun yerine getirmesini isteyin. Benim yerime …..yaparsan çok mutlu olacağım diyerek çocuğunuzun yetişkin gibi olma gereksinimini ve kendini yeterli faydalı olma gereksinimini karşılamış olursunuz. 

AYIN ÖDEVİ
· Kocaman bir kağıda ailece resim yapın. Bu resimde hepinizin çizgilerini bir arada görmek istiyoruz. Resimlerinizi bekliyoruz. 

· Sonbaharın en güzel günlerini yaşadığımız şu günlerde yaprakları ve ağaç dallarını kullanarak bir sonbahar ağacı yapın bakalım ne kadar yaratıcısınız. 

· Okula hazırlanırken yaz tatilinde neler yaptınız. Hazırlıklarınızı heyecanlarınızı bize küçük bir mektup yazarak gönderiniz. Arkadaşlarıyla paylaşmak hoşuna gidecektir. Yıllar sonra okuyunca kendi içinde harika bir hatıra olarak saklayacaktır. 

· Çocuğunuza onunla ilgili düşündüğünüz olumlu duygularınızı ifade edeceğiniz bir mektup yazın ve zarfın içine koyarak anaokulumuza iletin. Kendisi hakkında düşüncelerini arkadaşlarının yanında duymaktan mutlu olacaktır. 

