     ZÜBEYDE HANIM ANAOKULU KASIM AYI SEVGİ MENÜSÜ
· Günde en az bir kez “seni çok seviyorum” ifadesini kullanın. 

· Çocuğunuzun her türlü olumlu davranışlarını fark edin. Ancak sadece fark etmeniz yetmez bunu ona mutlaka söyleyin. ‘Oyuncaklarını topladığını görüyorum bu harika’! 

· Televizyonda şiddet içeren hiçbir programı çocuğunuza izletmeyin.Evinizde televizyonun izlendiği saatleri minimuma indirin.Özellikle ailece bir arada olduğunuz anlarda sohbet ediyorsanız mutlaka televizyonu kapalı tutun. 

· Çocuğunuza her zaman ona güvendiğinizi hissettirin. Beceremezsin, yapamazsın, düşersin, dökersin gibi olumsuz beklentilerinizi dile getirmeyin. Yapabileceği şeyler için cesaret verin. Yapamayacağını düşündüğünüz şeyler için başlangıçta mutlaka yardım edin. Yavaş yavaş yardımı azaltın. Gerekmedikçe yardım etmeyin, gerekli olduğunda ise mutlaka yanında olun 

· Bazen kitabınızı gazetenizi yüksek sesle okuyun. Okuma eylemine dikkat çekmiş olursunuz. Ailece bir kitap okuma saatiniz olsun. 

· "Senin fikrin benim için çok önemli, ……. konusunda ne düşündüğünü merak ediyorum” diyerek farklı konularda düşünceler üretmesini sağlayın. 

·  Çocuklar yetişkinlerin kullandığı eşyalarla çok ilgilidirler. Hatta kendi oyuncaklarından daha çok ev eşyaları ile ilgilenirler. İlgisini çeken aletlerin nasıl çalıştığını çocuğunuza gösterin. Fakat kendi başına kullanmasının sakıncalı olanlarını kullanmaması için açıkça uyarın. 

· “Bugün okulda ne yaptın,anlat” demeden önce, gününüz ile ilgili birkaç ilginç şeyi çocuğunuzla önce siz paylaşın.Çocuklar dile getirmeseler bile, kendileri okuldayken sizlerin nerede ve ne yapıyor olduğunuzu merak ederler.Sizin bu paylaşımınız çocuğunuzun merakını giderir ve kendini önemli hissetmesine neden olur 

· Yolda yürürken sence bu adam nereye gidiyor olabilir? Oyununu oynayın. Bu oyun hem insanların farklılıklarına dikkat çekecek hem de akıl yürütmesine yardımcı olacaktır. 

· Çocuğunuzdan aynı anda birçok görevi yerine getirmesini istemeyin. Ya hiç birini yapamaz ya da gerektiği gibi doğru yapamaz. Bu da başarısızlık duygusunu geliştirir. 

· Çocuğunuzun evde üstlendiği sorumluluklar var mı? Bu soruya cevabınız hayır ise ona mutlakla üstesinden gelebileceği sorumluluklar verin. Böylece evinizin önemli ve gerekli bir üyesi olduğunu hissedecektir. 

· Sorumluluk sahibi çocuklar ancak sorumluluk alarak yetişler. Sorumluluk verilmeyen çocuklar kendi sınırlarını öğrenemezler. Ne yapıp ne yapmayacağını ayırt edemezler. Dolayısıyla kendilerini göstermek için sağlıksız yollar seçebilirler. Kendilerini göstermenin mutlaka bir yolunu bulurlar. Ama bu yol her zaman onaylanan bir yol olmayabilir 

· Çocuğunuz artık anaokullu. Kendi işini yapabilecek kadar becerikli. Kendi başına giyinebilir. Kendi yemeğini yiyebilir. Daha bir çak şeyi fark ettiğinizi ona söylerseniz bunları fark ettiğinizi gördüğü için hem size hem de yeni cabalar için kendine güveni artacaktır. 

· Eşinizin ve çocuğunuzun her davranışını onaylamanız mümkün değildir. Suskun kalmayın. Beğenmediğiniz davranışları, sizi neden rahatsız ettiğini açıklayarak belirtin. Değişmeleri için ısrarcı ve baskıcı olmayın. 

· Çocuğunuzun inatçılığını, ısrarcılığını problem olarak algılamayın. Bunun kişiliğinin gelişme sürecindeki kendi olma mücadelesinin doğal ve sağlıklı bir sonucu olduğunu düşünün. Bu nedenle zorla bir şey yaptırma konusunda ısrarcı olmayın. 

AYIN ÖDEVİ
· Bu ay bir ritim aleti yapıyoruz istediğiniz her malzemeyi kullanabilirsiniz.(yoğurt kapları, eski çanta derileri, kapaklar, şişeler, ziller ) biz sizin yaptığınız ritim aletleri ile harika ritim çalışmaları yapacağız ve çok eğleneceğiz. 

· Çocuklarınızla birlikte Atatürk’e mektup yazın ve bize ulaştırın. 

· Siz çocuğunuzun okuldaki yaşantısını, öğretmenleri de evdeki yaşantısını merak eder.Anaokuluna çocuğunuzun evdeki yaşantısını anlatan bir mektup gönderin. Çocuğunuzla komik bir insan vücudu ve yüzü çizin bize gönderin.Bakalım ne kadar yaratıcısınız.
