  ZÜBEYDE HANIM ANAOKULU MART AYI SEVGİ MENÜSÜ
· Yastık altı öykülerinden" bir hayvanı öykü kahramanı olarak seçin. Bu sizin ailenizin hayvani olsun. Ona bir isim verin. Her gece yatarken hayvanınızla ilgili minik bir öykü anlatın. Bakalım bu gece ...... nın basına neler gelecek diyerek öyküye başlayın. Bir iki dakikalık öyküleriniz, çocuğunuzun uykuya daha rahat geçmesini sağlayacağı gibi yaratıcılığını geliştiren ve merak duygusunu uyandıran bir paylaşım olduğunu da unutmayın. 

· Beraberce bilek güresi yapın. Bazen kazanın, bazen kaybedin. Onun güçlü ve sağlıklı olduğunu söyleyin. Ayni oyunu esinizle oynayın ve çocuğunuz sizi gözlemlesin. Her zaman kazanan farklı olsun. 

· Göster- anlat oyunu oynayın. Çocuğunuza tanıtmak için eve yeni bir şey getirin ve onu tanıtın. Daha sonra çocuğunuzun size bir şeyi tanıtmasını isteyin. 

· Yolda yürürken "sence bu adam nereye gidiyor" oyunu oynayın. Bu oyun hem insanların farklılıklarına dikkat çekmek hem de akil yürütme becerisi açısından önemlidir. 

· Beraber puding yapın. Sonrada ailece birlikte izlemekten hoşlandığınız bir film bulun ve beraberce pudingi yiyin 

· Çocuğunuza yılda bir defa  diş, göz, işitme kontrollerini yaptırın. 

· Değişik manzaraların önünde çekilmiş fotoğraflarınızı ailece inceleyin, o yerleri hatırlamaya çalışın. 

· Zaman zaman arkadaşlarına telefon etmesine izin verin. Telefon numarasını bir kağıda yazın ve çocuğunuzun tuşlara basmasını sağlayın. 

· Kağıtları beraberce küçük küçük yırtın ya da kesin. Üfleyerek kağıtların hareket etmesini sağlayın. Üfleyerek hareket ettirmenin mümkün olmayacağı nesnelerle oyuna devam edin. 

· İp kullanarak bedenini, çevredeki eşyaların boylarını, enlerini ölçmesine yardımcı olun. 

· Bazen zorunlu olarak yapmanız gereken işlerden bazılarını yapmama hakkını kendinize verin. 

· Sadece özel zamanlarda değil, her zaman kendinize özen gösterin. Çocuklar kendinize özen göstermenizi kendilerine gösterilen özen kadar önemserler. 

· Çocuğunuzun her doğum gününde renkli bir ip kullanarak boyunu ölçün ve her doğum gününde bir önceki iple bunu karşılaştırın. Çocuğunuzun kendi gelişimi hakkında öğrenmek istedikleri çok şey olduğunu unutmayın. Eskiden nasıl olduğunu bilmek gelecekle ilgili ümitlerini ve beklentilerini güçlendirir. 

· Bazı çocuklar mükemmeliyetçi olma yönünde özellikler taşırlar. Bu çocuklara hataların kaçınılmaz ve doğal olduğunu söylemek gerekir. Aksi durumda mutlu olmalarını zorlaştıracaklarını bilmelerini sağlayın. 

· Çocuğunuza bir konu verin ve bununla ilgili resim toplamasını, bilgi edinmesini isteyin. Bu, çocuğu araştırmaya yöneltir. 

· Çocuğunuzun her zaman uslu, akıllı, kibar, saygılı, paylaşan, kurallara itaat eden bir çocuk olmasını beklemeyin. Çocuk olduğunu aklınızdan çıkarmayın. Hatasız olmasını beklemeniz sizin ciddi bir hatanız olacaktır. 

· Yolda yan yana yürürken aynı anda aynı ayağınızı atarak yürümeyi teklif edin. Bu hem dikkati hem de koordinasyonu gerektiren eğlenceli bir çocuk-ebeveyn oyunudur. Arada sırada adımlarınızı değiştirin ve oyunu heyecanlandırın. Daha sonra çocuğunuzun liderliğinde siz onun adımlarını takip edin. 

· Tatilde şehir dışına gittiyseniz o yöreyi tanıtan bir kart almayı alışkanlık haline getirin. 
AYIN ÖDEVİ
· Kahramanları aile üyelerinden oluşan bir hikayeyi çocuğunuzla birlikte yazın ve bunu “Aile Hikayeleri” köşesi için anaokulumuza iletin. 

· Çocuğunuzla kağıt tabakları ve evinizdeki artık malzemeleri kullanarak maskeler yapın ve bize gönderin. 

· Çocuğunuzla birlikte kurabiyeler hazırlayın ve bunu arkadaşlarıyla paylaşmasına izin verin. 

